



## **В Вологодской области проводится доследственная проверка в связи ДТП с участием автобуса с детьми**

В Вологодской области проводится доследственная проверка в связи ДТП с участием автобуса с детьми. Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области дано поручение о доследственной проверке в целях установления возможных нарушений в действиях лиц, ответственных за безопасность дорожного движения, повлекших дорожно – транспортное происшествие, случившееся 28 марта 2013 г. на автодороге Вологда – Новая Ладога с участием автобуса с детьми. По предварительным данным, 28 марта 2013 г. автобус с воспитанниками детского дома из Санкт – Петербурга на автодороге Вологда – Новая Ладога столкнулся с грузовиком. В результате аварии несколько человек погибли и получили травмы различной степени тяжести. Проведение доследственной проверки поручено работникам Череповецкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области.

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/614004>